

2017湖南车展重磅好消息新鲜出炉:除了赏车、购车,80位幸运儿还将分享红包 看车中大奖,15万现金红包等你拿

5月10日至14日,2017湖南车展将在湖南国际会展中心(长沙世界之窗旁)隆重举行。“每天29999元,5天共送出15万元现金红包!”3月27日,从2017湖南车展组委会传来一个重磅好消息,与湖南车展一同成长的“看车中大奖”活动今年在车展十周年之际,将加码推出。据本次车展组委会负责人介绍,今年的“看车中大奖”活动,已经得到了知名自主品牌广汽传祺和东风风行汽车的特别支持。

■记者 胡锐

“看车中大奖”加磅推出15万元现金大奖等你拿

“这个活动太好啦!十分刺激!”一说起湖南车展,王先生至今仍忍不住一脸兴奋劲儿。因为他去年在湖南车展“看车中大奖”活动中有幸中了最大的现金大奖。其实与王先生一样,对湖南车展举行的“看车中大奖”活动非常期待的人不在少数。作为从2008年湖南车展开始的必备节目,“看车中大奖”活动深受各大车迷们关注。尤其是那些买票看车展、在活动中中了大奖的观众,更是对这一活动念念不忘。

今年的“看车中大奖”活动,将从5月10日到14日持续5天。每天下午4时30分开始,车展组委会将随机抽取一二三等奖,共16位幸运观众门票编号。其中,一等奖1位,可获现金大奖4999元;二等奖5位,每位可获现金大奖3000元;三等奖10位,每位可获现金大奖1000元。本次湖南车展5天,共抽取80位幸运观众,奖金共约15万元。

作为2017湖南车展“看车中大奖”活动的赞助品牌,东风风行和广汽传祺还将在车展上重点亮相两款实力新车,分别是东风风行全新景逸X5和广汽传祺GS8。下面,就请大家跟着记者去认识这两款实力新车有哪些特点和优势吧。



广汽传祺GS8为征服而来 真正实现了高端突破

作为传祺C级平台的高端力作,“旗舰级豪华大7座SUV”传祺GS8上市后广受消费者追捧。今年两会期间,传祺GS8作为媒体用车高调亮相,向世界展示了广汽传祺品质底蕴与高端制造水准。

据记者了解,即使遇到传统节日淡季,GS8仍然热度不减,1-2月销量达到16423辆。其中1月销量9418辆,超过福特锐界;2月销量7005辆,超过了汉兰达,创造了同等价位中国品牌车型最好销售成绩。可以说,广汽传祺GS8稳固构筑了大中型SUV市场三强鼎立的格局,与合资品牌在20万元区间市场展开了有力的竞争,真正实现了高端突破。

大气硬派的GS8延续了光影雕塑2.0的外观设计,内饰上则采用了环抱式座舱布局,并通过横向

贯穿的中控台造型,营造出车内宽敞舒适的视觉感受。其中,车辆中控台的木纹、皮质等多种材质镶嵌,更凸显了其整体的质感。配置上,配备有分区空调、车道偏离预警、全景摄像头及地形选择系统等功能的GS8,还首次搭载了广汽传祺第三代智联交互系统及炫酷的三屏互动。

动力上,GS8兼顾动力操控性与越野性能,其中搭载传祺第二代320T的2.0T涡轮增压发动机,配备第三代爱信6速手自一体变速箱,第二代i-4WD智能四驱配备全地形反馈系统以及同级领先的6种驾驶模式(沙地/泥地/雪地/智能/运动/经济模式)。这些都使得它从真正意义上填补了中国品牌硬派豪华大7座SUV空白。



东风风行全新景逸X5 要做“十万元级超强SUV”

作为东风风行历时3年打造的“十万元级超强SUV”,全新景逸X5凭借五大突出优势及超长质保,实现了“动享性能、静享质感”的独特价值,可满足消费者都市代步与短途旅行的双重需求。

内饰设计考究的全新景逸X5,从细节体现了品质。其内饰基于“贯穿式”横向设计语言,融入金属拉丝及仿桃木双重材质,质感细腻且巧妙地时尚与典雅融为一体。在国际VOC标准下,全车采用优质无毒环保复合材料,营造健康的车内环境。

得益于高性能前后独立悬架平台及电动转向系统,全新景逸X5在超大空间前提下,还兼顾着

高水准的操控性能。而在专业底盘调校师的调校下,经过KC试验台、悬挂弹簧、阻尼力等上百次调整,全新景逸X5在舒适性及操控性之间达到了完美平衡。

科技配置上,全新景逸X5实现了车载导航、人机互联、语音识别、蓝牙等影音娱乐功能,同时还可与智能手机完美连接,可为年轻消费者提供智能、便利的用车感受。售后服务方面,东风风行始终坚持以用户需求为导向,赢得了消费者的高度信任。此次,全新景逸X5率先推出了“8年或16万公里”超长质保,这是基于对产品品质的充分信任,同时让消费者享受到“一次购车,终身无忧”的用车服务。

汽车资讯

海马S5两款新车“花椒”上市

近日,海马汽车“活力全开”海马S5强动力版&海马S5 Young新车发布会在花椒直播激情开启。此次发布会共推出8款车型,其中,海马S5强动力版搭载1.5T+6MT和1.5T+CVT两种动力总成,共6款车型,官方指导价8.38-10.68万元。海马S5 Young搭载1.6L+5MT动力总成,共2款

车型,官方指导价7.58-7.98万元。本次新车上市发布会,海马汽车不走寻常路,携手知名媒体人韩路、奇葩女王马薇薇,登录时下热门直播平台“花椒直播”,与50万+网友一起见证两款产品的上市。这不仅是海马汽车首次直播发布会的创新尝试,也是海马汽车“年轻化”战略的又一重要体现。

向上马拉松成都站火辣开赛

3月26日,向上马拉松2017中国公开赛来到成都。作为向上马拉松的第三站,成都站此次挑战的是极具地标性的锦绣天府塔(四川广播电视台),鲍春来、向鼎、殷剑等明星活力加盟,分别代表“自胜队”“动静队”“超越队”三大明星战队,引领600名跑友,成功挑战339米高的西部第一高

楼,再次引爆“爬楼”向上热潮。据悉,向上马拉松2017中国公开赛开赛以来,已经成功在上海、济南完成了向上的极限挑战。作为“向上马拉松2017中国公开赛”重要的公益项目,向上图书馆继续秉承着“体质要向上,精神更要向上”的理念,创造更多阅读空间和条件,推动和鼓励全民阅读。

长安CS95北京上市

3月28日,长安CS95在北京正式发布上市,共推出8款车型,售15.98-22.98万元。作为一款精致、硬朗的高性能全尺寸旗舰SUV,长安CS95旨在突破中国汽车品牌的价格瓶颈,肩负长安汽车品牌向上突破,提升CS系列及全系产品品牌形象的重任。外观上,CS95采用了独创性标志性宽

翼格栅前脸,前卫C型灯,雕刻感腰线勾勒,凸显车身修长气度,简约质感内饰设计。动力上,CS95搭载了蓝鲸2.0TGDI直喷增压发动机,并匹配全球第一的爱信6AT自动变速器液力增扭功能;而博格华纳NexTrac智能四驱系统更是让CS95可适应于全路况越野。

启辰T90长沙集体交车强势吸睛

日前,在拥挤的人潮和欢快的开场舞曲中,东风启辰T90长沙集体交车庆典拉开了帷幕,在宽阔的湖南国际会展中心前坪上,T90惊艳的风雕美学外观设计,也吸引了不少前来围观的市民,高品质的内饰做工和以人为本的设计理念,配合久经市场考验MR20+Xtronic CVT的黄金

动力组合,让围观市民显得相当踊跃,在现场也达成了超过40台的订单,为启辰T90火爆全国再助力。据长沙启辰专营店的工作人员介绍,从上市到现在仅仅两个多月的时间里,来电和到店咨询订购的人就出现了爆发式的增长,仅他们店到现在就已经卖出了68台T90。

德国劲锐智联SUV 宝沃BX5撼世登场

日前,以“劲·锐·先锋 Activate Your Lifestyle”为主题的德国宝沃BX5上市发布会盛大举行。BX5撼世登场,共推出25TGDI前驱都市型(MT)等9款车型,售价区间为14.98万元-21.68万元。作为德国宝沃第二款匠心之作,BX5定位德国劲锐智联SUV,以“Young锐·年轻动感、Energetic劲·活力充沛、Smart智·智慧非凡”为核心亮点的



“新德系”魅力,为追逐梦想、锐意创新、勇于突破的年轻消费者带来最令人心潮澎湃的期待。价格发布的同时,宝沃汽车还推出终身免费保修政策,以最大诚意,为客户实现超值驾享体验与服务。■胡锐